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1. feladat
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Osszesen: 20 pont

Készitse el az alabbi, funkcidtervvel megadott PLC program létradiagram véltozatat!

000.00 000.01 000.04 000.05 100.00
| 1 | 11 O
Be_1 Be 2 Be 5 Be 6 MK_1
100.00
Y}
MK_
2. feladat Osszesen: 80 pont

Készitsen PLC programot tetszdleges késziiléktipusra! Egy tartalyt kell megtolteni vizzel. A
tartalyban ketté folyadékszint-érzékeld szolgaltat informaciot. A tartalyt t51td szivattyut hajto
motort akkor kell {izemeltetni, ha a tartilyban a folyadék szintje egy minimum érték ala
csokken. A szivattyl ledll, ha a tartalyban a folyadék szintje elérte a maximum értéket. Egy
vészjelzd 1lampét kell villogtatni 1 Hz-cel abban az esetben, ha a fels6 szintérzékelo jelzest

ad, de az alsé érzékeld nem.

20 pont

a) Valdsitsa meg a feladatot létradiagram programozasi nyelven!
000.00
11 KEEP(11) Keep
minimum
000.01 100.01
— | szivattyumotor
maximum
200.00
all
hibajelz&merker
000.00 000.01 200.00
| A | | N
1 [ o
minimum maximum hibajelzémerker
20000 25502 100.00
|| | | |
. I N
hibajelzdmerker 1Hz hibajelzés
HEND{01) End
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| KORLATOZOTT TERJESZTESU!_;

E 3/5




KORLATOZOTT TERJESZTESU! |

b) Adjameg a feladat megoldasat funkciétervvel!

maximum

hibajelzdmerker

minimum

maximum

hibajelzdmerker

000.01

[ 1.sz. példany |

Keep

200.00

000.00

000.01

|

000.00
O——KEEP(11)
minimum
100.01
szivattydamotor
T 20000

hibajelz6merker

20000

|

255.02

|

1Hz

hibajelzés

END(01) End

¢) Valésitsa meg a feladatot utasitéslista programozasi nyelven!

E 0919-06/1/F

20 pont

20 pont

Az alabbi megoldas OMRON PLC-re vonatkozik, barmely PLC tipusra késziilt jo megoldas

elfogadhato.

Az elsd haldzatrész szimbolumokkal:

LD NOT minimum

LD maximum

OR hibajelz6é merker
KEEP szivattyumotor
A masodik halézatrész:

LD NOT minimum

AND maximum

OuT hibajelz6 merker

A harmadik halézatrész:

LD hibaj
AND 1 Hz
ouT hibaj
END

elz6 merker

elzés

vagy cimekkel:

LD NOT
LD

OR
KEEP

LD NOT
AND
OouT

LD
AND
ouT

END

000.00
000.01
200.00
100,01

000.00
000.01
200.00

200.00
255.02
100.00
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d) Készitse el a vezérlés idodiagramjat a megadott vizszintérzékeld jelek mellett! 20 pont

000.00

000.01

100.00

100.01

200.00

minimum

maximum

hibajelzes

szivattydmotor

hibajelzdmerker

T
| K
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